

議会だより No. 188の訂正について

14 ページの栗原愛子議員の質問に対する答弁の表記に誤りがありましたので、お詫びの上、下記の正誤表のとおり訂正いたします。

<正誤表>

| 訂正箇所 | 正 | 誤 |
|--------------------------|--|---|
| 14 ページ 1 段目の 19 行目 | 答 後見は判断能力が欠けているのが通常の状態にある方を、保佐は判断能力が著しく不十分な方を、補助は判断能力が不十分な方を支援する制度である。 | 答 後見は判断能力が欠けているが通常の状態にある方を、保佐は判断能力が著しく不十分な方を、補助は判断能力が不十分な方を支援する制度である。 |

15 ページ「中学生模擬議会」の記事において「新井翔子」様の字を誤って「新井祥子」と記載してしまいましたので、お詫びの上、下記の正誤表のとおり訂正いたします。

<正誤表>

| 訂正箇所 | 正 | 誤 |
|-------------------------|-------|-------|
| 15 ページ 1 段目の 7 行目 | 新井 翔子 | 新井 祥子 |

※15 ページの名前について、PDF版では訂正した内容で掲載してあります。